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Zhodnocení významu diplomové práce 
Diplomová  práce  Elektronický  podpis  a  jeho  využití  v  účetnictví  je  zpracována  na  vhodně 
zvolené téma, neboť stále roste důležitost elektronického podpisu a jeho využití. V souvislosti 
s rostoucím významem nabývá na důležitosti také porozumění uživatelů tomu, jakým způsobem 
elektronický podpis funguje, jak je zabezpečen a jaká jsou omezení a rizika plynoucí z použití 
elektronického podpisu. 
Za  přínos  této  práce  lze  považovat  přehlednost  a  detailnost,  s jakou  je  téma  zpracováno. 
Zajímavě je pojatá praktická část, která pomocí dotazníku  vyhodnocuje použití elektronického 
podpisu z různých pohledů.

Stručná rekapitulace obsahu diplomové práce 
Diplomová práce je vhodně strukturována a rozčleněna do úvodní kapitoly, 6 stěžejních kapitol a 
závěrečné části. 
V  úvodní  části  autor  nastiňuje  obsah  své  práce.  První  kapitola  je  věnována  vymezení 
elektronického klíče a jeho fungování. Druhá kapitola popisuje podstatu elektronického podpisu, 
certifikačním autoritám, které jsou oprávněny vydávat  elektronický podpis. V této kapitole  je 
hojně využito obrázků, které jsou při vysvětlení definic velmi ilustrativní. Ve třetí kapitole se 
autor věnuje silným a slabým stránkám elektronického podpisu. Čtvrtá a pátá kapitola se věnují 
legislativní úpravě (v EU a ČR), elektronické fakturaci a zejména komunikaci se státní správou, 
kde je využití elektronického klíče spolu s povinnými datovými schránkami hojně využíváno. 
V páté kapitole se autor věnuje detailně i archivaci elektronických účetních dokladů. Praktická 
část je obsahem šesté kapitole a je postavena na vyhodnocení dotazníku, který vytvořil autor. 
Kapitola je rozdělena na část dotazníkového šetření, struktury respondentů a analýzu výsledků, a 
to  jak  pro  společnosti,  které  elektronický  podpis  využívají  a  pro  společnosti,  které  ho 
nevyužívají. Závěrem kapitoly je shrnutí kladů a záporů používání elektronického podpisu. 

Forma zpracování tématu a práce s literaturou 
Autor ve své práci prokázal dostatečnou znalost teoretických základů, které pak dokázal využít v 
praktické části. Autor dále prokázal znalost literatury, která se týká tématu. Celá práce 
je vhodně doplněna poznámkovým aparátem, přílohami a seznamem literatury. 



5. Při obhajobě navrhuji následující otázky k diskuzi

1. Ve  své  práci  uvádíte,  že  překážkou  většímu  rozšíření  je  nedostatečná  informovanost  o 
podstatě a podobě elektronického podpisu a jeho nesporných výhodách. Jakou výhodu byste 
uvedl jako rozhodující pro rozhodnutí se o použití elektronického klíče a proč?

2. V  praktické  části  uvádíte  strukturu  odpovědí  podle  umístění  místa  sídla  společnosti.  
Domníváte  se,  že  dá  vyvodit  souvislost  mezi  sídlem  společnosti  a  vlastním  využití 
elektronického podpisu? 

6. Závěr 

Diplomová práce splňuje požadavky na závěrečnou práci studenta Vysoké školy ekonomické v 
Praze, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně.
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